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Resoluc¢ao do Raio X - MAT5_09NUMO06

Em um parque de diversdées Paula, Ana e Janaina jogaram boliche. Cada
uma jogou uma Unica vez e cada uma delas derrubou 3 garrafas.
Considerando que esse jogo de boliche tem 10 garrafas ao todo, e todas as
jogadas sao iniciadas com as 10 garrafas. Elabore um problema que
envolva a operacao da multiplicacdo entre fracdo e um numero natural e
resolva-o.

Apresentaremos as seguintes possibilidades de problemas elaborados pelos
alunos:

Possibilidade 1:

Qual é a fracdo que representa a quantidade de garrafas que foram derrubadas
pelas amigas?

Solucdo:
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Afragdo “ representa o total de garrafas derrubadas.
10

Possibilidade 2:
Qual é a fracdo que representa a quantidade de garrafas que foram derrubadas
por Paula e Ana?

Solucdo:
i i = 2X i = i
10 0P 0 = 10 = 10

A fracao 1% representa o total de garrafas derrubadas por Paula e Ana.



